

清华园社区图书馆,你去了吗

免费办读者卡,3000余册图书任你选

本报讯(记者 崔岩 通讯员 王玉晶) 经过一段时间的紧张筹备,近日,历下区文化局图书馆清华园社区分馆终于建成投入使用,三千余册图书为居民敞开。今后,清华园社区的居民也可以在家门口借书看了!

记者看到,崭新的书架上整整齐齐摆放着各类书籍,涉及哲学、历史、文学、艺术、军事等,有《心灵鸡汤》、《中国通史》、《四大名著》、《我观毛泽东》、《中国乐器》等,还有《哈利波特的故事》、《史努比的故事》等不少青少年图书。

“图书室中央,有桌椅方便市民阅读。”清华园社区居委会主任计秀芳介绍说,馆内

图书三千余册,囊括了文学、历史、名人传记、美食、摄影、儿童读物,各种报纸杂志等,初步定于每周二、三、五中午十二点至下午五点,周六全天开馆。居民可以在馆内看书,也可以凭个人身份证办理免费借书卡,凭卡可以免费借阅3本图书,期限为三十天。

据介绍,这是由历下区政府主办,历下区文化局承办的“书香历下·全民读书”行动,平均每个图书室配有三四千册优质图书,极大地丰富了社区居民文化生活。“与大型公共图书馆相比,社区图书室有着与读者距离比较近,借阅、还书比较方便的优势。”历下区图书馆工作人员介绍说,政



府花钱兴办社区图书室,除了资源外,也是为了丰富群众文化生活。

社区快讯



山大路社区

防范非法集资

近日,山大路社区在辖区内开展拒绝非法集资的宣传活动,让更多的居民了解非法集资害处,拒绝高利诱惑。活动通过发放宣传手册等形式,向居民介绍非法集资的特征、表现形式和常见手段,引导广大居民深刻认识非法集资的社会危害性。

通过这次宣传,有效地引导和提高了社会公众对非法集资社会危害性的认识,增强风险防范意识,营造了打击非法集资的良好氛围。(记者 崔岩 通讯员 周虹)

羊头峪社区

全力迎创城

12月21日,文东街道办事处领导来到羊头峪社区指导精神文明创建工作,对羊头峪的精神文明档案进行查看和指导,并对辖区整治的工作提出新的要求,确保顺利实现迎评目标。

为迎接全国文明城市测评,羊头峪社区居委会从11月起,就认真学习会议精神,明确迎评重点,按照每个人在创城工作中的职责和任务进行细致分工。工作人员还放弃周末休息时间,带领社区志愿者,把创建文明城市的展板张贴到辖区的明显地方,发放“济南市城市文明程度指数测评调查问卷”,铲除小广告,对各种不文明现象劝导,收到了明显成效。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

科院路社区

倡导文明用餐

为弘扬勤俭节约精神,积极创建文明城市,深化社区居民文明行动,充分发挥餐饮单位的窗口示范作用,科院路社区加强对辖区餐饮单位“节约养德,文明用餐”行动的宣传力度。

社区工作人员向辖区饭店、小餐馆发放“文明餐桌”宣传资料,请社区各饭店、小餐馆的经营户积极向前来用餐的顾客宣传“倡导节约,安静就餐,文明饮酒,餐后打包”的好传统。此次宣传活动,使辖区餐饮单位业户充分认识到“节约养德,文明用餐”不仅是个人素质体现,更是一个城市文明程度的标志,受到了广大社区居民的普遍欢迎。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

山师东路社区

创城会议进行中

为进一步加强社区精神文明建设,有效在辖区居民群众中宣传社区各项教育政策,山师东路社区组织辖区党员干部、居民代表等,在山师东路社区二楼会议室召开精神文明创建工作。

会上,山师东路社区居委会主任顾海霞就精神文明创建工作做了工作报告,并详细阐述了近年来社区加强精神文明工作重要指标和措施,以及来年工作的具体规划。特别是在道德教育方面、文化教育、学雷锋活动、文明秩序方面,号召全体党员、群众积极参与,做表率、做标杆。形成全辖区人人参与,文明风貌蒸蒸日上的良好辖区新气象。(记者 崔岩 通讯员 尼鹏)

文东召开“三严三实”民主生活会

区委常委、区纪委书记王诚出席

本报讯(记者 崔岩 通讯员 鲁璐) 12月30日,文东街道召开“三严三实”专题民主生活会。区委常委、区纪委书记王诚出席会议并作重要讲话。

会上,街道党工委负责同志首先对民主生活会准备情况作汇报,并代表党工委领导班子进行深入细致的对照检查,全面剖析班子在“遵守党的政治纪律”和“不严不实”方面问题,进一步明确今后努力

方向和具体整改措施。随后,班子成员逐一进行对照检查发言,并开展了严肃诚恳的批评与自我批评。

在认真听取大家的对照检查发言后,区委常委、区纪委书记王诚进行了总结发言,并提出街道领导班子要注重加强学习,提高解难题、办实事的服务能力,在党风廉政建设方面,要切实增强领导干部的主体责任和监督责任,推动各项工作更好地发展。



区人社局考核组来街道“打分”

做实民生实事工程,着力增进民生福祉

本报讯(记者 崔岩 通讯员 赵伟) 12月30日上午,历下区人社局人社工作考核组到文东街道考核2015年度人社工作。考核组一行听取了文东街道办事处2015年度工作总结及2016年工作计划,参观了档案室,调解室,翻阅了相关业务档案,对文东街道人社工作给予了

高度评价,并提出了指导性意见。

今后,文东街道将继续扎实工作,开拓进取,不断优化服务功能设置,强化服务队伍建设,深化服务平台应用,把优质服务提供给群众,为更好地帮助群众解决就业、社保等民生问题,为和谐民生提供有力保障。

文化东路社区艺术团载誉而归

红太阳艺术团 获“艺术之星”称号

本报讯(记者

崔岩 通讯员 张颖) 关爱社区居民艺术文化生活,打造社区文化品牌是文化东路社区多年来孜孜以求的目标。12月16日,文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队20余位成员由闫霞光老师带队赴海南海口参加第二届中国中老年才艺大赛总决赛,获最高奖项“艺术之星”荣誉称号。

中国中老年才艺大赛是由中华民族经济文化发展协会、中国老年学学会老年旅游专业委员会、中国国际中老年艺术节组委会联合主办的,今年是第二届。文化东路社区红太阳艺术团以一曲踢踏舞《金色的太阳》赢得满堂彩,获总决赛最高奖项“艺术之星”荣誉称号。

本次比赛以“关爱老人一族,感召青年一代,融洽邻里关系,构建和谐社区”为宗旨,推动社区活动向健康、优良、和谐的方向发展。自8月份开始第一轮选拔,经过社区闫老师的辛勤付出和居民们的刻苦练习,四轮比赛后,舞蹈队脱颖而出,于12月21日总决赛获最高奖项“艺术之星”,载誉而归。



环山路社区举办冬至邻里活动

吃上冬至饺子,心里暖暖的

本报讯(记者 崔岩) 冬至是中国农历中一个非常重要的节气,也是中华民族的一个传统节日。12月22日,环山路社区组织辖区老人举办“冬至饺子邻里情”活动。

社区邀请辖区内的党员、楼院长、丧偶老人、残疾人家庭共计20余人,围聚在社区活动室热火朝天包饺子。一些热心居民前一天就来到社区,搓胡萝卜,剥大葱,调馅子,和面擀皮儿……烹饪高手们分工协作,飞快而熟练地包出800多个漂亮的饺子。

中午十一点半,热气腾腾的饺子出锅了,大家一边吃一边拉着家常,浓浓邻里情随着饺子的阵阵香味弥漫在空气中。

